沈雷



平手 英格兰

周三050 欧洲杯 竞彩不让球推荐:1、0

索斯盖特命硬,英格兰也在进步

连续两场淘汰赛,英格兰都是在 先失球的情况下,在比赛最后关头扳 平比分,给自己留下了一线生机。

对斯洛伐克第25分钟失球,索斯 盖特直到第66分钟才开始换人调整, 伤停补时最后一刻由贝林厄姆倒挂金 钩扳平比分。瑞士进球发生在第75 分钟,这已经属于一个极限时间,英格 兰队在3分钟后一口气换了三人,并 在第80分钟就追平比分。

在感叹索斯盖特命硬、英格兰队 运气好的同时,必须要承认,英格兰队 在这场四分之一决赛里是有明显进步 的。索斯盖特改打三中卫体系,是为 了进一步将左翼卫向前推,虽然最终 仍让萨卡留在右路,而左翼卫仍是此 前客串左后卫的特里皮尔,但特里皮 尔的位置非常靠前。与此同时,此前 一直安排在左边路的福登改打靠右侧 的前腰,这也让萨卡的活动更为自如, 福登也不会总是和贝林厄姆撞车。这 个体系比四后卫顺畅了不少。

而唯一的正牌左后卫卢克·肖在 第78分钟登场,打了差不多45分钟 时间。这也证明了他很可能具备了 首发的能力。一旦肖可以首发,将给 英格兰队的阵型带去更多的变化可 能以及平衡性。肖在左翼卫位置上 能制造出比特里皮尔更多的进攻威 胁,两翼顺畅起来,才能真正改善英 格兰队卡滞的进攻。肖出场后,英格 兰队能在三中卫和四后卫两个体系 里切换,也能让福登更轻松地担任前 腰,加强与萨卡的联系,并与贝林厄 姆一起增加向危险区域的纵向送球。

相比之下,荷兰队的两个淘汰赛

对手罗马尼亚和土耳其都相对实力 较弱,面对多位主力缺阵的土耳其, 荷兰队赢得并不轻松。科曼的荷兰 队在欧洲杯前损失多位主力中场,由 赖因德斯、斯豪滕组成的中场实力平 平,而在原本的进攻强侧右路,也存 在一些不稳定因素。邓弗里斯在比 赛里表现起伏极大,虽然进攻有威 胁,但防守位置感较差,科曼在对奥 地利时试过海特勒伊达更是糟糕。 而在右边锋位置上,科曼在欧洲杯上 用了西蒙斯、弗林蓬、马伦、贝尔温等 四人先后首发,但仍未找到最佳选

机构开出平手的初始指数,英格 兰队方面补水较低。综上所述,本场 比赛看好英格兰队不败。



浦项制铁 主胜可期

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场天皇杯和1场 韩职比赛进行推荐。

德岛漩涡VS神户胜利船 07-10 17:30 推荐:负

神户胜利船是上赛季日职冠军, 本赛季赛程过半,他们依然排名积分 榜前列,球队的竞争力相当不俗。宫 代大圣、武藤嘉纪以及大迫勇也是神 户胜利船阵中最重要的三位射手,宫 代大圣与武藤嘉纪联赛至今均攻入7 球,大迫勇也贡献了6球,他们联手贡 献全队总入球数的60.6%。神户胜利 船在2020年1月曾经夺得过天皇杯的 冠军,球队拥有一定的淘汰赛经验。 再加上神户胜利船近期还处于连胜之 中,其间他们更是火力全开,本场再添 胜绩毫无难度。

德岛漩涡只是日乙球队,他们本 赛季在联赛积分榜上排名中游,其实 力如何相信大家心中有数。德岛漩涡 过去4场比赛中多达3场都有失球,球 队后防线明显存在漏洞。德岛漩涡队 史从未问鼎过天皇杯,其竞争力非常 有限,德岛漩涡此行难逃失利的厄运。

湘南海洋VS东京绿茵 07-10 18:00 推荐:负

上赛季日职保级球队之一的湘南 海洋本赛季恐怕又要为保级而战,联 赛赛程已经过半,但球队只拿到19分 排名联赛倒数第二位。湘南海洋在天 皇杯或者会有所保留,球队本赛季日 本职业联赛杯在第二轮就输给低级 别球队,看来他们想要专心应付联赛。

东京绿茵目前在日职的表现要比 湘南海洋好得多,已经远离降级区双 位数的分差,目前排名中游位置的他 们并没有后顾之忧。东京绿茵本赛季 联赛首胜的对手就是湘南海洋,当时 球队上半场落后1球的情况下,下半 场完成2球逆转。另外,东京绿茵本 赛季日职均场1.41球的攻击力还是比 较理想,看好他们此行凯旋。

浦项制铁 VS 江原 FC 07-10 18:30 推荐:胜

浦项制铁近5轮保持不败,其中 进攻端一共攻入10球,以李浩贾为首 的锋线表现值得肯定。他本赛季联赛 一共参与了球队的10个入球(7球3助 攻),且近2轮均有入球,其个人状态 十分出色,他将会是浦项制铁赢球关 键。除此之外,浦项制铁本赛季主场 未尝一败,其中场均失球数为0.7的防 守表现更是出色。浦项制铁全取3分 可以期待。

虽然江原FC比浦项制铁少积1 分,排在积分榜第四位,整体表现同样 值得认可,但防守相对来说是他们的 弱项,球队21轮过后场均失球数达到 1.52球,只有"副班长"全北汽车的防 守表现比他们糟糕。更为糟糕的是, 江原FC最近10次交手浦项制铁一胜 难求,还输了其中的6场。对赛的不 利因素难免会令球员未战先怯,江原 FC不宜高估。

"郁金香"有望继续绽放



荷兰 平手 英格兰

周三050 欧洲杯 竞彩不让球推荐:3、1

作为本届杯赛中为数不多的几支 颇具观赏性的队伍之一,荷兰能够一 举杀入到四强也算是民心所向。尤其 在进入淘汰赛之后,接连击败罗马尼 亚和土耳其的比赛,还是能够展现出 这支郁金香在进攻端的水准。尽管从 目前各大亚欧机构给到的夺冠数据来 看,荷兰还是相对处于一个弱势,但在 笔者看来这或许正是本场对阵英格兰 的一大潜在优势。

而英格兰一开始就作为本届杯 赛的最大热门,从小组赛开始至今, 似乎这支队伍就一直在"三狮"与 "三喵"之间不停地切换,而即便是

进入到淘汰赛之后,这支队伍飘忽 不定的属性依旧没有任何实质性的 变化。这样的前行方式不禁让人想 到了2016年欧洲杯的葡萄牙,在那 届杯赛中葡萄牙也是上演了极为奇 葩的,在常规时间内1胜6平的夺冠 历程,而眼下这支英格兰在过去的5 场比赛中也已经在常规时间内取得 了1胜4平的战绩,我们暂且不论本 届杯赛英格兰能否最终将冠军苟到 囊中,但就本场对荷兰的比赛而言, 起码在常规时间内这支英格兰是不 宜高估的。

机构方面本场是给到了一个平

手,英格兰低水的亚洲初始数据, 早盘阶段盘面数据变化不大,英格 兰这边也迟迟未有升盘的举动。 如果单从晋级的角度来说,本场英 格兰无疑还是处于一个相对较热 的一方,因此在平手盘下,英格兰 显然还是会给人更加安全的感觉, 这个对于三狮军团来说显然不是 什么福音。一旦后市英格兰汶边 只是维持平手低水的盘面,而无法 有效升至平半的话,常规时间内想 要击败荷兰的难度将大大增加。 因此本场比赛笔者看好郁金香常 规时间内有望不败。

谢勤德

乌拉圭 平手 哥伦比亚

周三107 美洲杯 竞彩不让球推荐:1

乌拉圭哥伦比亚难分伯仲

乌拉圭和哥伦比亚都被视作本 届美洲杯发挥出色的球队。乌拉圭 在3场小组赛取得9球,1/4决赛更 是将巴西淘汰。哥伦比亚4场比赛 斩获11个入球,上一场以5球狂胜 巴拿马强势晋级。乌拉圭在贝尔萨 带领之下,展示出非常强的战斗力, 积极压迫对手的风格令人印象深 刻,中前场球员的对抗能力出众。[罗依旧是哥伦比亚的灵魂人物,在 他穿针引线之下,哥伦比亚进攻端 井井有条,整体表现非常出色,和巴 拿马的交锋,7次射门就取得5个入 球。对阵双方目前状态出色、士气

贝尔萨在美洲杯赛场再次证明了 自己的执教能力,带领乌拉圭进入本 届赛事半决赛。贝尔萨在带领乌拉圭 的时候延续了自己的足球理念,因球 队中前场球员攻防属性非常平衡,尤 其是中场线硬度十足,对抗能力强悍, 非常符合贝尔萨注重压迫的战术风 格。相对而言,哥伦比亚主帅内斯托· 洛伦佐名气不足,但是他所带领的哥 伦比亚在本届赛事表现得非常抢眼, 使用球员着重考虑功能性,尤其是将1 罗的进攻属性解放,是洛伦佐最成功

达尔文·努涅斯回到国家队, 更能释放自身能量,作为乌拉圭进 攻尖兵,具备很强的冲击力,但他 射门转化为入球的能力还是不 足。J罗近年远离欧洲主流联赛, 不过他在本届美洲杯展示出非常 好的竞技状态,在自己最舒适的攻 击中场位置,能够随心所欲地施展 进攻才华,目前他已经取得5次助 攻。虽然努涅斯更年轻,但是1罗 是无可替代的中场指挥官,更能决 定战局走向。

在双方近3次交锋90分钟内均战 平的情况下,此役依然难分胜负。

和巴西后,乌拉圭闯进半决赛后,面对

荷兰 平手 英格兰

周三050 欧洲杯 竞彩不让球推荐:1

乌拉圭 平手 哥伦比亚

周三107 美洲杯 竞彩不让球推荐:3

乌拉圭唱响胜利之"哥"

荷兰VS英格兰

荷兰队在上轮1/4淘汰赛中凭借 分钟内的逆转翻舟淘汰 + 耳其 玟 也是球队延续了在1/8淘汰赛中力 克罗马尼亚的强势晋级势头,不过荷 兰队似乎在"黑马"土耳其面前表现 出来的优势并没有那么明显;英格兰 英格兰队似乎无意踢出自己进攻端 人才济济的优势,颇有一味地强调踢 加时玩点球决胜的闷战足球,但点球 决胜还是有很多运气成分,英格兰队 岂能每次都祈祷好运气的关照。本

场比赛机构指数平均水平给出 3.174、 2.846、2.601的数据,三组数 据压缩在窄小的范围内分布,主胜指 数在后市的调整中有小幅度的上下 震荡,对位的客胜指数在后市的调整 中有协调性的小幅度拉高,居中的平 局指数对初步的保守分布出现小幅 格兰队无让恐有和意。

乌拉圭VS哥伦比亚

乌拉圭在上轮闷和巴西队后点球 决胜淘汰对手,这对于接连淘汰美国 报率指数,乌拉圭平打之下有望不败。

南美对手哥伦比亚球队肯定希望能闯 进决赛。哥伦比亚是本届美洲杯几支 表现较为出色的球队之一,4场美洲杯 比赛打进14球的攻击力颇有点惊艳, 这和哥伦比亚队以往踢身体的球风是 出现明显的改盖 尤以罗德里格斯汶 样的进攻核心球员在本届杯赛中表现 出状态十分出色。本场比赛机构指数 平均水平给出2.842、2.896、2.783的数 据,三组数据之间的分布是更接近,主 队上轮凭借萨卡的进球逼平瑞士队 度的下滑。亚洲指数方面给出主受 胜和客胜指数上的整体分布差距微 后,在点球决胜中淘汰瑞士队,这支 让平手的低水平回报率指数搭配,英 弱,调整中主胜和客胜指数均出现不 同程度上下震荡,整体呈现出意见分 歧的震荡,居中的平局指数调整显得 比较保守,震荡的幅度相对微弱。亚 洲指数方面给出主让平手的中水平回